

Православный приход в Чиангмае передал кислородные аппараты для пациентов с COVID-19



Приходы Таиландской епархии продолжают оказывать помощь жителям страны, пострадавшим от COVID-19. 12 июля 2021 года при финансовой поддержке епархиального управления Владимирский приход в городе Чиангмай на севере Таиланда передал два кислородных аппарата и продукты первой необходимости региональному центру помощи пациентам с коронавирусом.

Координатором благотворительной акции был назначен диакон Павел Срисуморо. Глава местного муниципалитета представил собравшимся диакона Павла, который рассказал о Православии в Таиланде. Руководители города выразили благодарность Таиландской епархии, заверив во всемерной поддержке деятельности Церкви.

Ввиду санитарной изоляции Чиангмая от других провинций и бедности Владимирского прихода

благотворительную акцию поддержали члены других православных приходов Таиланда.

Секретарь Таиландской епархии архимандрит Олег (Черепанин) призвал не ослабевать в помощи нуждающимся и усилить молитвы об избавлении страны от болезни.

*Служба коммуникации ОВЦС
по информации **сайта Таиландской епархии***

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87736/>